

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 石家庄版 | 第664期 | 2023年10月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

在书店工作的那段珍贵时光

【明慧网】“文化大革命”中，我随父亲被下放到农村。父母身体不好，我每日都干繁重的农活。自己成家后，丈夫赌博，赌输了，就回家打我。1988年，我和丈夫离婚后，我自己独自抚养年幼的孩子，生活清贫。

1993年，我调到当地大型书店工作，当时我患有心脏病、胆囊炎、子宫肌瘤、偏头疼、风湿病。

同事们都说大法好

1997年，我走入大法修炼，在学习《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）中慢慢认识了汉字。性格由呆板、愁闷变的开朗，暴脾气也改好了，戒掉了烟瘾、酒瘾，放下了对前夫的怨恨，折磨我的疾病不翼而飞，每天只感觉到幸福与祥和。同事们亲眼见证了我修炼前后的变化，都相信法轮大法好。我在学法时遇到不会的字，他们都会耐心的告诉我。我的科长因为看到我的变化，感叹于法轮大法的神奇，也走入了法轮功修炼。

修炼法轮功后，我知道了要按照大法真、善、忍标准做好人。看到同事有困难，我会热心开解，给他们讲自己修炼后身心在大法中受益的体会，告诉他们念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

工作中，每天上货时，我先认真搞店内卫生。因为书包特别沉，我都主动去拿大的；在我班上，我尽量把货上满，为下一个班的同事减轻负担；有哪个同事请病假，我就主动给她替班，还不要她们还班。同事们都非常感动。我们班组在我带动下，都不偷懒，抢着干活，互相关心，别的组都羡慕我们组。同事们亲身见证了法轮大法真的可以让社会的道德标准回升。

同事们坚守正义和善良

1999年7月，中共迫害法轮功。2001年的一天，因不了解真相人的举报，我被公安绑架，受到警察的酷刑折磨，后又转到看守所，被非法判刑一年。

书店同事们得知我被绑架，就一同去公安局说明我是一个好人，申请让我回家。十几个同事带着吃的去看看守所看我，进了看守所大门，他们就哭着大声的喊我的名字，被看守所警察拦住，只放进六、七人。同事们看到我被迫害的两个手腕筋和肉都断了，哭了起来。他们和警察说：“她是好人，你们怎么能这么对待她呢？”

后来，我被转到劳教所，八个月，被家人接回家。在家学法、炼功一个月，手恢复了知觉，能动了。我回到书店后，同事们看我回来上班，都特别高兴。

同事们纷纷“三退”

随着我修炼的不断提高，我变的更加能干，看到同事身体不舒服、有事时，我就主动的多干活、帮忙替班，所有组都争着要我。

大法还开启了我的智慧，书籍摆放、介绍等业务能力明显提升。顾客要什么书，能够立即准确找到，顾客对我的服务满意，有需要就专门找我。办公室工作的同事们都说：“以前真不了解，这个人能力这么强，不像没文化的，好像文化挺高的。”

很多同事明白真相看透了中共的谎言和邪恶，纷纷声明三退（退出中共党、团、队组织）保平安。

总会计师，得了卵巢癌，手术后化疗头发都掉光了，我给她讲清了大法真相，她全家人都声明了



三退，她妈妈建议她也修炼大法，我给她请了宝书《转法轮》，又教她炼功，她身体神奇的恢复了，长出了满头的黑发，并把《转法轮》书传给了很多亲朋，她的母亲、姑娘、姑爷看到她修大法身体康复的神奇经历后也走入了大法修炼。

书店的董事长，在我修炼以后，她就知道法轮大法好，知道我是一个诚实、善良、认真负责的员工。我给同事们讲真相办三退保平安时候，有时会碰到她，她从来不管，她还主动和我要法轮功真相光盘，鼓励我说：“学吧！”有一天，董事长主动找到我，要求以真名帮她退出党、团、队。

就在写稿前的几天，我去书店看望以前的同事。同事们问我：“还看书吗？”我说：“还看呢。”同事们嘱咐我：“这本书太了不起了，什么书都赶不上这本书，你好好看。”书店同事见证了我修炼前后的神奇变化，见证了一个大法修炼者的诚实、善良与坚忍，他们都诚心赞颂法轮大法好，真、善、忍好。

◇文/内蒙古大法弟子

石家庄市法轮功学员近期被迫害情况简讯

石家庄市肖风琴等多位法轮功学员被非法关押

2023年10月24日早上7点多，长安公安分局2人伙同河东派出所2人，从家中绑架肖风琴到河东派出所，并非法抄家。称有人举报后，查监控大数据找到发资料人的，便衣警察在肖风琴所居住的小区转悠好几天认人。目前，河东派出所通知家人上报市里后，决定非法拘留10天。

2023年10月19日早上7点多，长安石坊路派出所从家中绑架了法轮功学员何桂春、张淑玲，并非法抄家，张淑玲现在被非法关押在拘留所，何桂春现在情况不明，待查。

同一天，也是10月19日，裕华公安分局上门绑架了一位40多岁的女法轮功学员，并非法抄家，详细情况待查。

石家庄市桥西区留营派出所骚扰法轮功学员胡新改、张秀爱

10月20日左右，石家庄市留营派出所骚扰法轮功学员胡新改（70多岁）、张秀爱（50多岁），详情待查。

河北石家庄法轮功学员孟凡菊因被绑架、抄家

10月19日，石家庄法轮功学员孟凡菊在讲真相、送台历时，被不明真相的世人举报。

10月20日晚7点半，裕华公安分局、卓东派出所7、8个警察闯入孟凡菊家中非法抄家。非法抄走大法师父法像、护身符和一些台历。孟凡菊被绑架至卓东派出所非法关押。

10月21日上午，派出所开非法拘留证，孟凡菊被非法拘留10天，孟凡菊拒绝签字。到石家庄市第一人民医院体检时，孟凡菊血压高达200多。下午送拘留所，因身体不合格，被拒收，当天被家人接回家。

河北行唐县法轮功学员刘文华被迫害情况

放暑假之前，有一天，突然龙州派出所几个警察闯入行唐县法轮功学员刘文华家中，说有人举报你炼法轮功。然后就开始翻箱倒柜，拿走了几本大法书、三退名单、护身符和炼功小机子，并把她带到派出所进行审讯，之后就放了她。

在暑假期间又到过她家一次，当时刘文华没开门，他们就走了。

第三次，是在中秋节之前又去过一次。第四次，是9月26号，又到她家说让她到派出所一趟，当时，刘文华觉得没事，就跟他们去了，结果没让她回家，第二天就把她送到石家庄拘留所进行了十天迫害，之后才放她回家

石家庄市法轮功学员何贵春和张淑玲被绑架并抄家

2023年10月19日早七点多，法轮功学员何贵春、张淑玲，在家中被绑架，并被抄家。目前得知，张淑玲被非法关押在石家庄市拘留所，何贵春情况未知。请知情者提供详细信息。具体是哪个派出所绑架待查。

河北省辛集市法轮功学员王桂礼被中院非法维持冤判三年半

河北省辛集市法轮功学员王桂礼，于2023年8月3日，被晋州法院诬判三年半。王桂礼不服，上诉至石家庄中院。石家庄中院非法维持原判。

石家庄市长安区育才街派出所警察骚扰法轮功学员耿淑兰

9月底，石家庄市长安区育才街派出所几名警察来到法轮功学员耿淑兰的大姐家，当时耿淑兰的外甥在家。他们让耿淑兰的外甥说出耿淑兰的电话号码和住址。因耿淑兰的户口落在她的大姐家，这么多年来，派出所、居委会多次骚扰耿淑兰的大姐，逼她配合他们迫害法轮功学员。

石家庄市高新区兴安派出所骚扰法轮功学员李兰慎

10月19日左右，石家庄市高新区兴安派出所警察张星杰给李兰

慎打电话，要求其到派出所拍照。今年4月、9月，李兰慎多次被警察张星杰骚扰，给其和家人带来很大的精神压力。请海内外正义人士予以关注。

石家庄市高新区四方派出所骚扰炼油厂多名法轮功学员

2023年10月20日，石家庄市高新区四方派出所副所长王章军打电话骚扰辖区内多名法轮功学员：邱立英、洪梅、王金霞、冯志棉等。

王章军给洪梅打电话说：“去派出所一起拍个照片。”被洪梅直接拒绝了。王章军又强调：“加个微信吧。”洪梅正告他：我是合法公民，你这样对待我，我要控告你，你这样对待我，就是对我工作的干扰”。最后，王章军不再让洪梅去派出所。

王章军给邱立英打电话：“你现在住哪儿？还在炼油厂住吗？”邱立英：“我不在这儿住？在哪儿住？你有什么事，明说吧，别总是拐弯抹角的。”王章军说：你不有时也在孩子家住吗？说想与邱立英见个面？被邱立英直接拒绝。后王章军又说：“加个微信吧。”邱立英直接正告他：“我没有微信”，拒绝了王章军的要求。后王章军又打电话骚扰王金霞、冯志棉等。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇